

Právě Vám byla vystavena **Elektronická neschopenka** a byl Vám vydán **1x tzv. papírový průkaz**. Tento průkaz slouží pro Vaši potřebu. Je nutno si ho nechat na oddělení nebo na ambulanci potvrdit lékařem.

- 1** Do zaměstnání oznamte skutečnost, že máte vystavenou neschopenku. Je pouze nutné tuto skutečnost zaměstnavateli oznámit způsobem, jaký si stanovil. Zaměstnavateli Vaše údaje o neschopence budou zaslány také elektronicky.
- 2** Papírový průkaz si uschovejte a předkládejte při každé kontrole a hospitalizaci k potvrzení těchto skutečností.
- 3** Změnu adresy (např. i změnu vycházek) apod. si je nutné nechat potvrdit lékařem na **papírový průkaz**. Do elektronického systému Vám tyto informace zadá lékař, nebo určené pracoviště, kde se vystavují elektronické neschopenky, a to na základě potvrzení v papírovém průkazu.

4

Lístek na peníze se zadává elektronicky, a to **14. kalendářní den nemoci** a pak **1x za měsíc**. Aby Vám mohl být elektronicky zadán lístek na peníze, je potřeba znát číslo Vaší elektronické neschopenky a Vaše identifikační údaje. **Musíte si hlídat dodržení výše uvedených termínů a u lékaře se s tímto požadavkem přihlásit.** Lístek na peníze Vám elektronicky při hospitalizaci na oddělení zadá lékař, který Vás má v péči. Po propuštění zadává většinou praktický lékař, kterému jste byl předán do péče a u něhož se máte hlásit.

5

Ukončení elektronické neschopenky se zadává pouze elektronicky. V zaměstnání musíte tuto skutečnost oznámit dle požadavku zaměstnavatele.

V případě nejasností se obračejte na ošetřujícího nebo praktického lékaře.



Informační a edukační
centrum MOÚ

Autor: Mgr. Jana Burešová

H14/2024/1

Masarykův onkologický ústav
Žlutý kopec 7, 656 53 Brno

☎ 543 131 111

🌐 www.mou.cz

✉ educentrum@mou.cz

Tyto materiály jsou určeny výhradně pro potřebu MOÚ v Brně a jsou chráněny zákonem č. 121/2000 Sb., o právu autorském, o právech souvisejících s právem autorským a o změně některých zákonů (autorský zákon). Rozmnožování, rozšiřování či jiné užívání těchto materiálů bez písemného souhlasu Masarykova onkologického ústavu je nepřipustné. © 2024